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LISTA DE EXERCÍCIOS – OPERAÇÕES COM  MATRIZES
1 – Construa a matriz A = (aij)3x3 onde aij = 1 para i = j e aij = 0, se i ≠ j. 
2 – Encontre os valores de u e v para que 
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3 – Para que valores de “a” a matriz 
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é simétrica?
4 – Calcule A + B, A – B e 5A – 3B se 
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5 – Caso seja possível encontre os produtos de AB e BA.
a) 
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[image: image8.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

-

=

2

5

1

1

A

e 
[image: image9.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

-

=

9

1

0

5

1

1

B

       c) 
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6 – Encontre a matriz X, na equação A.X = B, onde 
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7 – Resolva a equação 
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8 – Dada a função 
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9 – Diz-se que uma matriz A é idempotente se A2 = A. Mostre 
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10 – Se 
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 e k = - 3 , calcule:

a) AT                                b) BT                                        c) (A + B)T                                      d) (k.A)T
Parte dos exercícios foram retirados dos livros:

K. Sydsaeter et al, Matemática Essencial Para Análise Económica, Prentice Hall, 2002.

D. Lay, Linear Algebra and its Applications, Addison Wesley, London, 2003.
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